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Анотація дисципліни 

Програма вивчення вибіркової навчальної дисципліни “Краса та здоров'я 

людини” складена відповідно освітньої-професійної програми “Середня освіта. 

Трудове навчання та технології”, спеціальності 014.10 “Середня освіта. Трудове 

навчання та технології” для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 

освіти. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни “Краса та здоров’я людини” 

є: теоретико-практична система знань та вмінь складових культури зовнішнього 

вигляду та здатності визначати способи діяльності для їх вивчення і відтворення. 

Мета дисципліни: теоретико-практична і методична підготовка 

майбутніх фахівців, яка дозволяє організовувати проєктно-технологічну 

систему навчання старшокласників і ґрунтується на творчій, навчально-

пізнавальній та дослідно-пошуковій діяльності. 

Основними завданнями навчальної дисципліни є: 

 забезпечення ґрунтовного оволодіння магістрами теоретичною базою 

складових культури зовнішнього вигляду як основи візуального іміджу; 

 формування ключових та предметних компетентностей у структурі та 

змісті очікувань навчально-пізнавальної діяльності, як кінцевий результат 

навчання; 

 оволодіння майбутніми фахівцями практичними навичками, створення 

позитивного іміджу, через призму їх особистісних якостей, життєвих та 

професійно зорієнтованих намірів; 

 розвиток творчих здібностей майбутніх фахівців, як основний засіб 

проєктної, творчої, дизайнерської діяльності. 

 

Очікувані результати навчання 

В результаті вивчення дисципліни студенти повинні знати: 

 мету та завдання вивчення навчальної дисципліни “Краса та здоров’я” 

в старшій школі; 

 особливості складової культури зовнішнього вигляду; 

 правила щоденного догляду за шкірою тіла; 

 правила догляду за волоссям; 

 призначення і види декоративної косметики; 

 зміни форми, конфігурації, забарвлення нігтів і стан здоров’я; 

 види і технології виконання педикюру; 

 засоби для зміцнення нігтів та обробки кутикули; 

 санітарно-гігієнічні вимоги, правила безпечної праці, організацію 

робочого місця; 

вміти: 

 добирати засоби догляду за обличчям; 



 виконувати технології фарбування волосся природними і хімічними 
барвниками; 

 самостійно добирати засоби для догляду за тілом з урахуванням типу 
шкіри; 

 застосовувати проєктно-технологічний підхід для розробки 
навчального проєкту; 

 добирати інструменти, обладнання, пристрої та матеріали, які 
використовуються під час розробки навчальних проєктів; 

 доглядати за шкірою за допомогою природних засобів; 
 добирати кольорову гаму косметичних декоративних засобів із 

врахуванням типу зовнішності; 

дотримуватись санітарно-гігієнічні вимоги, правила безпечної праці, 

організацію робочого місця під час виконання робіт. 

 

 

Вид контролю: залік.  

З робочою програмою навчальної дисципліни можна ознайомитись на 

кафедрі професійної освіти, трудового навчання та технологій. 

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем –  

Вт. 14.15- 15.35.  

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем – Пн. 

16.00-18.00.  

E-mail викладача: lisovasvval@gmail.com 
 


